



Sulejówek, dnia 23 września 2022 r.

ZP/MJP/07/2022

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „Kompleksową obsługę informatyczną Muzeum Józefa Piłsudskiego w Sulejówku”

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r poz. 1129), Zamawiający dokonuje następujących wyjaśnień i zmian treści SWZ w odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1:

Dot. Dot. VIII. Warunki udziału w postępowaniu, pkt.4 ppkt.a):

„Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie zrealizował lub realizuje dwie usługi polegające na obsłudze informatycznej jednostki posługującej się open license dla instytucji edukacyjnych dla co najmniej 80 użytkowników, trwającej przez co najmniej 12 miesięcy każda usługa i o wartości co najmniej 6000 zł brutto średniomiesięcznie każda usługa. (...)”

Czy zamawiający uzna spełnienie w/w wymogu przedkładając referencje potwierdzające należyte wykonanie lub wykonywanie usług polegających na obsłudze informatycznej jednostki posługującej się licencjami Microsoft Open License dla organizacji administracji publicznej lub Microsoft 365 dla co najmniej 80 użytkowników, trwającej przez co najmniej 12 miesięcy każda usługa i o wartości co najmniej 6000 zł brutto średniomiesięcznie każda usługa?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający uzna spełnienie warunku, jeżeli wykaże że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie zrealizował lub realizuje dwie usługi polegające na obsłudze informatycznej jednostki posługującej się licencjami Microsoft Open License dla organizacji administracji publicznej lub Microsoft 365 dla co najmniej 80 użytkowników, trwającej przez co najmniej 12 miesięcy każda usługa i o wartości co najmniej 6000 zł brutto średniomiesięcznie każda usługa.

Pytanie 2:

Dot. VIII. Warunki udziału w postępowaniu, pkt.4 ppkt.b):

„Wykonawca musi wykazać, że dysponuje osobami, które będą skierowane przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, posiadającymi certyfikaty Microsoft MCP, MCTS, Azure AZ-104, certyfikaty Extreme Networks (np. ECS Campus EXOS Switching and Routing); warunek może spełniać łącznie więcej niż jedna osoba.”

Czy wymóg posiadania certyfikatów Extreme Networks odnosi się do przyznania konkretniej kompetencji z oficjalnego kanału Extreme Networks takich jak Extreme Certified Specialist?

Jeśli nie, to czy Zamawiający oczekuje od osób skierowanych do realizacji jedynie certyfikatów potwierdzające udział w kursach branżowych, organizowanych przez Extreme Networks? Jeśli chodzi o takie kursy, to czy wymóg ten może zostać spełniony przez certyfikaty równoważny w przedmiotowym zakresie tj. Switching and Routing?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wymaga konkretnego certyfikatu z oficjalnego kanału Extreme Networks. Wymóg ten może zostać spełniony przez certyfikaty równoważny dotyczący zarządzania sieciami (np. Cisco CCNA, CCNP).